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1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 
 

 

 

D i a  1 9  d e  f e v e r e i r o  d e  2 0 1 5  
 

—  9 h 0 0 m i n  —  
 

  

——   OO RR DD EE MM   DD OO   DD II AA   ——   
 

 

1) REQUERIMENTO Nº. 003/2015 
 Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito em Exercício, 
Senhor Ângelo de Campos Tavares, para que através da 
Controladoria Interna, determine a realização de auditoria com a 
finalidade de periciar acerca dos contratos firmados entre a 
Administração Municipal e empresas, com a finalidade de locação 
de veículos e máquinas à realização de serviços no município, 
incluindo o envio do respectivo relatório do trabalho à apreciação e 
conhecimento desta Casa de Leis. 
Autoria: Vereadores: Elisa Gomes Machado, Silvino Carlos Pires 
Pereira (Dida), Bernardo Patrício dos Santos, Rogério Colicchio dos 
Santos e Paulo Cezar Chardulo (Jiló). 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
 
2) REQUERIMENTO Nº. 004/2015 

 Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito em Exercício, 
Senhor Ângelo de Campos Tavares, para que através da 
Controladoria Interna, determine a realização de auditoria com a 
finalidade de periciar acerca do contrato firmado entre a 
Administração Municipal e a empresa JMM e Terraplanagem Ltda-
ME, no valor global de R$ 200.895,99, responsável pela execução 
da obra de reforma do Terminal Rodoviário de Alta Floresta – MT, 
incluindo o envio do respectivo relatório do trabalho à apreciação e 
conhecimento desta Casa de Leis. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
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3) REQUERIMENTO Nº. 005/2015 
 Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito em Exercício, 
Senhor Ângelo de Campos Tavares, para que através da 
Controladoria Interna e Departamento de Compras, determine o 
envio de amplas informações acerca de todas as peças mecânicas, 
elétricas e acessórios, adquiridas no presente exercício, destinadas 
à manutenção dos veículos, máquinas e equipamentos da 
Administração Municipal, inclusive fotocópia das respectivas notas 
fiscais, para apreciação. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
 
 
 
 

José Elói Crestani 
Vereador Presidente 


